

学习贯彻党的十九届五中全会精神省委宣讲团报告会在通举行

# 推动全会精神深入人心落地生根

**晚报讯** 昨天上午,根据党中央和省委统一安排,学习贯彻党的十九届五中全会精神省委宣讲团报告会在通举行。省委宣讲团成员、省工信厅厅长谢志成作宣讲报告。市委书记徐惠民主持报告会并讲话。

报告会上,谢志成围绕中央“十四五”规划建议和习近平总书记重要讲话,深刻阐述了我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,对2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务和重大举措进行了系统阐释,对构建新发展格局的战略构想和重要着力点、坚持党的全面领导等内容进行了深入解读。

徐惠民在主持报告会时说,认真学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。要增强政治自觉,迅速掀起学习宣传热潮,引导广大党员干部深刻领会总书记重要讲话和中央规划建议的精神实质,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要综合采取多种形

式,突出抓好各级干部群众特别是党员领导干部的学习培训。要迅速营造浓厚氛围,面向基层广泛开展群众性宣传教育活动,推动全会精神深入人心、落地生根。要广泛开展集中宣讲,深入企业、农村、学校、社区等,高水平、高质量做好宣讲工作,确保取得实实在在的宣讲效果。

徐惠民指出,要坚持学深悟透,准确把握全会核心要义。结合本次省委宣讲团报告会的学习收获,通过原原本本学、全面系统学、联系实际学,着重在深刻领会“进入新发展阶段”这一重大战略判断、“践行新发展理念”这一重大战略指引、“构建新发展格局”这一重大战略举措上下功夫,准确把握全会精神的丰富内涵和核心要义,真正把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的各项目标任务上来。

徐惠民强调,要紧密联系实际,认真谋划贯彻落实举措。把学习宣传贯彻全会精神与学习贯彻总书记视察南通重要指示精神结合起来,

与南通争当“一个龙头、三个先锋”、打造全省发展新增长极的光荣使命结合起来,以更高站位、更大格局谋划好、推动好“十四五”乃至更长时期南通的经济社会发展,加快建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市,把总书记的殷切期望、重要要求转化为推动“强富美高”新南通建设的具体行动和实际成果。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为动力,全面做好秋冬季疫情防控工作,扎实做好“六稳”“六保”工作,全力冲刺“过万亿”,奋力夺取“双胜利”,确保高水平全面建成小康社会圆满收官,为开启现代化建设新征程奠定坚实基础,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导听取宣讲报告。

当天中午,谢志成在中创区考察调研。下午,谢志成前往大生集团,就学习贯彻党的十九届五中全会精神与企业干部职工进行互动交流。

记者朱文君 郭亮

## 畅通政情表达渠道 打造基层治理品牌

全市街道建立选民代表议政制度工作交流会召开

**晚报讯** 昨天,市人大常委会召开全市街道建立选民代表议政制度工作交流会,总结交流工作经验,并对下阶段工作进行部署。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋出席会议并讲话,要求以这次会议为新的起点,继续探索实践,不断改进完善,推动全市街道选民代表议政工作行稳致远、走深走实,打造出社会认可度更高的基层治理新品牌。

庄中秋强调,要进一步提高站位,保持定力,充分认识和科学把握建立街道选民代表制度的重要意义,把思想真正统一到省委文件要求上来,切实加强对选民代表议政工作的领导,保证街道选民代表议政制度不仅有其形、更要育其实。要务实求实,确保效力,不断完善会议和闭会期间各项工作制度,抓实专题议事、意见建议办理、民生

实事项目票决、选民代表联系选民和选民代表培训等各项工作。要强化保障,增强合力,进一步落实活动经费保障,完善代表履职保障,加强活动场所保障,确保制度有序实施、活动有效开展,作用充分发挥。

省人大常委会人事代表联络委员会委员朱玉龙参会指导。会议由市人大常委会副主任黄卫成主持,秘书长杨扬出席会议。记者张烨

## 学习贯彻党的十九届五中全会精神市委宣讲团动员会召开 将开展8个专场、124场集中宣讲活动

**晚报讯** 从现在起到11月底,学习贯彻党的十九届五中全会精神市委宣讲团61位成员将奔赴全市各地各系统,举行县(市)区、城乡基层、市级机关系统(单位)、市属国有企业、高校、离退休老干部、统战系统、共青团和青联等8个专场、124场集中宣讲活动。

昨天下午,学习贯彻党的十九届五中全会精神市委宣讲团动员会在市行政中心报告厅召开,对我市宣讲工作进行动员和部署,推动全

市上下切实把思想和行动统一到全会精神上来,迅速兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮。市委常委、宣传部部长陆卫东出席会议并讲话。

陆卫东指出,要全面深刻认识党的十九届五中全会精神学习宣传工作的重大意义,更好引导广大干部群众把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现全会明确的各项任务部署上来。要全面准确宣讲党的十九届五中全会精神的实质要义,讲清楚党的十九

届五中全会的重大意义,讲清楚决胜全面建成小康社会取得的决定性成就,讲清楚党中央制定十四五规划和2035年远景目标的战略考量,讲清楚到2035年基本实现社会主义现代化的远景目标和“十四五”的经济社会发展方针原则、主要目标、重点任务,讲清楚全会提出的一系列的重大思想、重要的论断、重大的举措,讲清楚实现宏伟目标必须坚持党的全面领导。

记者卢兆欣 见习记者张馨方

去年7月份的一天上午,天气十分炎热,我在家中剥毛豆时,突然不知从何处飞来一只马蜂在我的左手背上狠狠蛰了一下,左手背立即红肿起来,疼痛难忍。于是我忍着剧烈疼痛到社区卫生所治疗,坐诊医生看了我的伤口后开了几盒由南通精华制药股份有限公司生产的季德胜蛇药片给我。

根据医嘱和说明书上的药品服用方法,我第一次先服用季德胜蛇药片20片,然后每隔6小时再服用10片。与此同时,我还把10片季德胜蛇药片捣碎,把药粉放在一只小杯子里,然后用冷开水搅拌调和,待调和均匀后涂在被马蜂蛰过的伤口上。就这样我把季德胜蛇药片内服和外敷相结合,一天后我左手背上的红肿现象已恢复了正

## 我被马蜂蛰了以后

常,疼痛完全消失了,心想这季德胜蛇药片真是一种神奇的药。

说起季德胜蛇药片就不得不提南通精华制药集团,精华制药集团不仅生产季德胜蛇药片,还生产王氏保赤丸、正柴胡颗粒、金荞麦片等多种中成药,其中季德胜蛇药片出口到东南亚及非洲多个国家和地区,已成为南通乃至全国的一张名片。南通精华制药集团于21世纪初在国内改革开放的大潮中诞生,是由南通制药厂、南通中药厂、南通制药二厂共三家南通药企改制重组而成的国有控股上市公司,其中我与南通制药厂打交道的时间最长。

在搬到虹桥新村前,我原来住在南大街新城桥南,离南通制药厂不远,徒步走只要不到10分钟的路

程。小时候夏天的晚上,我和小伙伴们玩“躲猫猫”的游戏经常会躲到南通制药厂附近,害得小伙伴们苦苦寻找。

长大后我到南通农药厂工作,离制药厂也不远,站在制药厂的厂门口就能看见农药厂高大的烟囱。我每天上下班时都要路过制药厂,每当路过制药厂的大门时总忍不住要朝厂里看一下,这似乎成了一种习惯。直到1988年我家搬到虹桥新村,我上下班换了一条路线,不再从制药厂门前经过,原先的那条经过制药厂上下班的路线我已经走了整整18年,所以对制药厂我有一种特殊的情怀。

我年轻时在厂里是一名共青团员,由于农药厂和制药厂都属化工系统,而且两家企业距离又近,所以

两家企业的团委经常组织团员开展联谊活动。我记得在20世纪70年代,农药厂团委组织团员到制药厂,和制药厂的团员们一起进行演讲、文艺演出等活动,农药厂和制药厂也因此结下深厚的友谊,在生产上也互相帮助、取长补短、比翼双飞。

改革开放以来,南通制药厂有了很大的发展,特别是2002年以来联合南通制药二厂、南通中药厂成立了精华制药集团,实现了强强联合,其产品不仅在国内畅销,还走出国门、打开了国际市场。特别值得一提的是在今年的新冠肺炎疫情期间,南通精华制药集团克服重重困难在很短时间内恢复生产了磷酸氯喹,对国内抗击疫情起到很大作用,同时也出口到伊朗等国,对国际抗击疫情功不可没。

当我左手背被马蜂蛰了以后,由于内服外用了由南通精华制药集团生产的季德胜蛇药片后效果明显,在很短时间内消除了病痛,从那时开始我不仅用亲身经历向周围邻居及亲朋好友大力宣传季德胜蛇药片,还大力宣传王氏保赤丸、金荞麦片等南通精华制药集团生产的产品。

瞧,不经意间我成了一名南通精华制药集团的义务宣传员。

苏强

